C:# Veérifier les Réponses aux Divisions Nom:

Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
ﬁos problemas de division se 263 +8=32r7 182+ 6=29r5 \
pueden verificar multiplicando 39 29 1
el cociente por € divisor y 6
luego sumando €l resto. x 8 X
256 174 2.
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5
\_ € dividendo, es correcta. 263 179 % |3
1) 296+8=98r2 2) 862+6=143r4 4
5.
6.
3 233+6=29r1 4) 211+4=52r2 !
8.
9.
10.
) 530+8=661r2 6) 737+4=368r1
7) 515+2=257r1 8) 543+9=6015
9 156+9=17r3 10) 621+6=103r3
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Vérifier les Réponses aux Divisions Nom: Clé
Vérifiez chaque réponse. Déterminez si laréponse est 'correcte’ ou ‘incorrecte’. Réponses
/L os problemas de division se 263+ 8=3217 182+6=2915 |
pueden yerificar mult_i p_I icando 30 29 1 Incorrecte
el cociente por € divisor y . 8 < 6
luego sumando €l resto. 56 174 ) correcte
Si larespuesta esla mismaque + 7 + 5 ]
\_ ¢ dividendo, es correcta. 263 179 ~J||s _Incorrecte
1) 206:8=98r2 93 2) 862:6=143r4 143 4. _Incorrecte
x 8 *x 6 5. Correcte
784 858
+ 2 + 4 6. _incorrecte
786 862
3 233+6=29r1 29 4 211+4=52r2 2 » _correde
x 6 x 4 g. Incorrecte
174 - 208
+ o1 - o. COrrecte
175 210 10. correcte
5 530-8=66r2 66 6) 737-4=368r1 368
X 8 X 4
- 528 1472
+ 2 + 1
530 1473
7) 515+2=257r1 257 8) 543+9=60r5 60
x 2 x 9
514 540
+ 1 + 5
515 545
9 156+9=17r3 17 100 621+6=103r3 103
x 9 X 6
- 153 618
+ 3 + 3
- 156 621
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